
ECOLE FREQUENTEE ECOLE KERGOMARD EN % ECOLE FREQUENTEE ECOLE du CENTRE EN %
NOMBRE ELEVES 128 100% NOMBRE ELEVES 145 100%
NOMBRE DE REPONSES 64 50,00% NOMBRE DE REPONSES 106 73,10%
POUR UN RETOUR AUX 4 JOURS 54 84,38% POUR UN RETOUR AUX 4 JOURS 95 89,62%
CONTRE UN RETOUR AUX 4 JOURS 9 14,06% CONTRE UN RETOUR AUX 4 JOURS 9 8,49%
SANS OPINION 1 1,56% SANS OPINION 2 1,89%

ECOLE FREQUENTEE ECOLE Jules FERRY EN % ECOLE FREQUENTEE ECOLE Basse-Meldyck EN %
NOMBRE ELEVES 236 100% NOMBRE ELEVES 124 100%
NOMBRE DE REPONSES 128 54,24% NOMBRE DE REPONSES 97 78,23%
POUR UN RETOUR AUX 4 JOURS 102 79,69% POUR UN RETOUR AUX 4 JOURS 83 85,57%
CONTRE UN RETOUR AUX 4 JOURS 23 17,97% CONTRE UN RETOUR AUX 4 JOURS 12 12,37%
SANS OPINION 3 2,34% SANS OPINION 2 2,06%

ECOLE FREQUENTEE ECOLE Jules LESIEUX EN % ECOLE FREQUENTEE ECOLE Albert CAMUS EN %
NOMBRE ELEVES 161 100,00% NOMBRE ELEVES 261 100%
NOMBRE DE REPONSES RECUES 130 80,75% NOMBRE DE REPONSES 191 73,18%
POUR UN RETOUR AUX 4 JOURS 110 84,62% POUR UN RETOUR AUX 4 JOURS 168 87,96%
CONTRE UN RETOUR AUX 4 JOURS 16 12,31% CONTRE UN RETOUR AUX 4 JOURS 20 10,47%
SANS OPINION 4 3,08% SANS OPINION 3 1,57%

TOTAL DES GROUPES SCEN %

Résultats de l'enquête menée auprès des parents d'élèves des écoles d'Arques quant au retour aux 4 jours d'école
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